RRO930

Bejoapromerp
PYKOBOJCTBO ITOJIb3OBATEJIA

17JRev D

BHWUMAHME! lNepea ncnonb3oBaHueM 31oro o6opyaoBaHus
O3HaKOMbTECb CO BCEMU MPEeAOCTOPOXHOCTAMU U UHCTPYKLUUNAMU B
3TOM pYKOBOACTBE.



BHUMAHMWE!

I'Iepe,u, MCnoJsib3oBaHMEM 3TOro 060py,D,OBaHI/IFI O3HaKOMbTEeCb CO BCEMMU
npenoCcTopoXHOCTAMU U MHCTPYKUMAMU B 3TOM PYKOBOACTBE.

Baxnast nHdopMarys o 6e30macHoCTI

YnpaxHeHns j1s pa3sMUHKU

PasBepHyTbIiT BUJ U CIIMCOK JieTasieNn

Vcnonp3oBaHMe 1 TeXHIYECKOe 00CTy>KIBaHue

(DYHKHMM KOHCOJIbHOM MaHeIn---

PYKOBO,T_ICTBO 110 YCTPpAaHEHNIO HEIIONTAaJOK-~

SHGKTPI/I‘-ICCKOC IIOAK/ITIOYECHIME-

23

24

47

48

Pernament TeXO6CIIy>KI/IBaHI/IH --

49



ITPEOYIIPEXKJEHWE!

BesonacHOCTb TpOAyKTa MOKET MOAJEPKUBATHCA TONBKO B TOM CIy4ae, €C/IM OH PEryaspHO
IIpOBepseTCs Ha IpeMeT MoBpexxaeHnit v usHoca. [Togpobrocty cM. B pasperne

IpOoQUIAKTNIECKOTO 0OCTY)KMBAHNA.

ITPEOYIIPEXKEHWE!

CycreMbl MOHUTOPVIHIA CEP/IEYHOTO PUTMA MOTYT OBITh HeTouHbIMMI. [Ipy BBINOTHEHVN
YIPa>XHEHMII MOXXET IIPOM30ITH Cepbe3HasA TpaBMa WM CMepThb. Eciu Bbl 9yBCTBYyeTE

CaboCTh, IpeKpaTHUTe YIIPa>KHEHNA HEMeIIEHHO.

MECTO HAXOJKIEHMA

L. He monyckaiite nomaganus B 06/1acTb paboThI TpeHaXKepa KaKMUX-1100 IPeIsaTCTBII,
BKJII0Yasi cTeHbl ¥ Mebernb. ObecrieubTe 10 MeHbIIEl Mepe 1 M 3a30pa 033y YCTPOJICTBA.

2. He ncnonb3yiite ycTpoiicTBO Ha OTKPBITOM BO3JyXe, BO/MNM3Y I/IaBaTeTbHbBIX
6accelTHOB W/IM B MeCTaX C IIOBBIIIEHHO BJIaYKHOCTBIO.

3. He nosBosiiTe pyruM MoAsSM KakKiM-1160 00pa3oM BMELIMBAThCA B paboTy
II0/Tb30BaTe/IA VIV 000PYHZOBaHVSA BO BpeMs TPEHUPOBKIL.

4. KonTponupyiite BHUMAaTENIbHO JEICTBUA BCEX JI€TEN MM MHBANNIOB,
VICIIO/Ib3YIOIINX 3TOT IIPOAYKT.

5. ITpomyKT crefyeT UCIOIb30BaTh TOIBKO Ha POBHOI MOBEPXHOCTU U MMEThb
IPOCTPAaHCTBO 0KOJI0 0,5 M BOKPYT cebs.

PABOTA

1. [l mpaBMIBHON paboOTHI BCEra CIefyiiTe MHCTPYKIMAM KOHCOIIL.

2. He pomyckaiite monaganuA B WM MOJ, YCTPOVICTBO MHOPOJHBIX IIPEIMETOB 1 He
OTIPOKU/IBIBAIITE €r0 Ha 60K BO BpeMsi pabOTHI.

3. Huxorpa He BcTaBsiiTe IpefMeTH B M000€e 0TBepCTIe TpeHaxepa. Ecmu kakoit-mi6o
00BEKT ITOIafjaeT B 3TO 000PYLOBaHNEe, AKKYPaTHO M3BJIEKNTE €T0, II0KA YCTPOIICTBO He
ucrionbayercs. Ecnmm 06beKT He MOXKeT OBITh U3BST, 0OpATUTECh B CTYXKOY IO PIKKN
K/IVIEHTOB.

4. Huxorpa He moMenrariTe Ha yCTPOJICTBO KOHTEMHEPDI, HAIIOJTHEHHBIE XKUIKOCTAMM, 3a
VICK/TIOUEHVIeM JIOTKa [Is1 IIPUHAJIJIeXKHOCTelT VIV iepyKaTesis /il OYThIIOK C BOJOVL.
KoHTeltHeps! JO/KHBI OBITh 3aKPBITHI KPBILIIKAMIL.

5. Hocure 06yBb ¢ pe3artHOBOII TOJOLIBOI MM O0YBb ITOBBILIEHHOT TpoxoaumocTu. He
HaJeBajiTe KO>KaHyI0 00YBb, TAIIOYKM, 00YBb C BBICOKMMM KaOIyKaMi VI HIMITaMI.
YnocroBepbTech, UTO B IIOIOLIBE OTCYTCTBYIOT OCTpbIe IIPeMETHI.

6. He ncnionb3yiite Benospromerp ¢ 60CbIMM HOTaMIL.

7. Hepxute cBOOOIHYIO OIEXY, INHYPKY I IOTOTEHI]A BAAIN OT JBVDKYIIUXCS YacTeil.



8. CobnropaiiTe 0coO0YI0 OCTOPOXXHOCTD NPV B3OMPaHMM HA BEIOIPTOMETP WIIN C HETO.

9. Hukorzma He cMOTpUTe Ha3afl, UCIIONb3Ys BETO3PTOMETP.

CoxpaHuTe 3TU MHCTPYKLUMKU ANS AaZibHEULIEero UcnoJsib30BaHusA

TpeHnpoBO4YHas 30Ha U cBO60oAHAA 30Ha

638
TpeHupoBouHas
30Ha
CBobojHas 30Ha g
=
! \
QE
600 600
S
S
N

XapaKTepucTukm

Knacc: SB

MakcuManbHbIn Bec nosb3oBaTtens: 160 kr / 353 ¢pyHTOB
O6bwas naowaab nosepxHoctm: 638 * 1700 MM

O6buwas mMacca npoaykTa: 87 kr / 192 dyHTOB



DAXKHEeHUA ANna Ppa3MUHK

PYKOBOISAIIME ITPUHIIUIIBI YIIPAJKHEHUI

IMPENYIIPEXXOEHWE! [Tepen HauaioM 3Toit W IF0O0J IIPOrPaMMBbl YIIPaXKHEHWIT BbI JO/KHBI
IPOKOHCY/IBTMPOBATHCA C BpauoM. DTO 0COOEHHO BaXKHO 1A JIIOfiell B BO3pacTe cTapie 35 et
VULV JINI] C PaHee CYL[eCTBOBABIINMI IIPOOIEMaMI CO 3[I0POBbEM.

Pa3MuHKa IOATOTaBIMBaET TE/IO K YIPOKHEHNAM, YBe/INYUBast HUPKYIALNIO, ITOfjaBast OobIie
KJMCTIOpO/ia B MBIIILIBI ¥ ITOBBIIIAA TeMIlepaTypy Tena. HaunnarTe KaXXyro TpeHMpOBKy ¢ 5 1o 10
MMHYT PACTSDKKY Y JIETKVX YIIPOKHEHMIT, 4T0ObI pasdorperbces. Pororpaduy Ha 9TON CTpaHUIIe
ITOKa3bIBAIOT HECKOJIBKO YIIPaXKHEHMII, KOTOPbIE BBl MOXKETE BBIIIOTHATD IIepes

TpeHupoBKaMu. UToObI JOOUTCA aleKBaTHOI Pa3MUHKY, BBIITOJTHUTE KaXK/IbII IIOIXON TPU pasa.

HAKJIOHBI BITEPE]] 4 )
BcranbTe, cerka COrHyB KOJICHM U MefITIEHHO HAaKIOHUTECh

Breper oT 6enep. [To3BobTe CIIMHe U IIeYaM paccinabuTbCs,

TOCTUTHYB IajIbIleB HOT HACKO/IBKO 3TO BO3MOYXKHO.

HocunTaiite o 15, 3aTeM paccimabbTech. ITO PacTAHET Balln (1)
IIO/IKOJIEHHbIE CYXOXKWIINA, 33/IHIOI0 YaCThb KOJIEHell U CTIMHY.

PACTAKKA ITOJKOJIEHHOI'O CYXOXNINA o

CsiibTe ¢ OIHOI BBITAHYTOI HOTOI1. IlofJOrHITE BTOPYIO HOTY K
cebe U IPYDKMUTE ee K BHYTpeHHeMY Oefipy Ballleil BBITSHYTOI
Horu. TAHUTeCD K BalllMM ITajIbLiaM HOTY KaK MOYKHO JIa/IblIIe.
I[Tpopepskutech 15 0TCUETOB, 3aTeM paccimabbTech. ITO

PpacTAHET MbIIIILbI HIDKHEN 9acTy CIIMHBI U ITaxa.

PACTSDDKKA AXMINTIOBA CYXOXKUINA

BcraHbTe pAMO PALOM CO CTEHOI!, IPaBYI0 CTYIIHIO IIOCTaBbTe 9
HaIpOTUB CIIVHbI, HAIIPaBJIAA Hajblibl BBEPX U COTHYB HOTY B

ro7IeHOCTOoIe. BhInonHeHne ynpa>kHeH)A: TyTOBUILE IBUTATe

BIIepei, BB JJO/DKHBI OLYTUTh HeOOIbIIIOE PACTsKEHME B

006/1acTy aXM/JI0Ba CYXOXWINA. 3aePXKUTECh B TAKOM

nonoxxeHne Ha 10 cexynp. IloBTopute To ke caMoe C 1€BOJ

HOTOIJi . DTO PACTAHET BalllM MKPbI, aXWIIOBbI CYXOXXUINA U
TIOTBIKKI.

PACTAKKA KBAJPUIIEIICA

[Tpuno>xuB pyKy K CT€He [IjIi paBHOBECHUs, BO3bMUTE OJJHY o

HOTy Apyroii pykoit. [TogHecuTe IATKY Kak MOXXHO O/17DKe K

sroguiam. Y oep>xuBaiite 15 OTCIeTOB, 3aTeM pacciabbTech.

ITO pacTsHeT Bally KBA/[PULIEIICHI ¥ MBIIIIIBI Oefpa.
PACTAKKA BHYTPEHHETO BEJIPA (5
CH}IbTe CO CTYIIHAMM HOT KOJIECHAMI HAPYXKY. [TorsaHuTe HOTU
B CTOPOHY ITaXOBOJ 00J1aCTH, HACKO/IBKO 3TO BO3MOXHO.
Ynepxusaiite 15 0TC4€eTOB, 3aT€M paccmabbrech. ITO
-

PpacTAHET BalllM KBaJpUILIEIIChI VI MbIIIIbI 6enpa.

_5_



PHYTbIA BUA U CITUCOK [

Ycrpoiicto llladTa

Homep Kon-

spemnz | COPT [TapTHOMEpP Onuncanne o
1 [1.51 RU5002900 [TadT 1
2 |1.52 PU3002600 Ponuk 1
3 |1.53 NM6DS2 Tlaiixa, M6 4
4 |1.54 CNLM6*15DHS20 Buut,M6*15 4
5 |1.55 GB126185*13N11 3axnenka,d5*13 2

YcrpoiictBo Bepxueit Kppimkn

i(;t;iin Copr [TapTHOMED Ormmcanne K;)(}:-
1 ]1.351 RR7002200 BepxHasa KpbIlIKa 1
2 |1.35.2 |STDP5500 Taiika,M5 2

_6_



BPHYTbLIW BUA U CNUCOK Ae

TopMoO3HOEe YCTPOMNCTBO

E;Dgzﬁﬂ Copr IMapTHOMEp Omucanne K:(]:-
1 11.8.1 D78V3 TOPMO3 1
2 182 CG611100 CTajIbHaA IJIACTMHA 1
3 |1.83 U7B3700 U30/IAIMOHHAS ITACTUHA 2
4 |(1.84 U7B3800 U30JIAIVIOHHASA IPOK/IafiKa 4
5 11.85 DQ6DS2A mraitba ©6.6 * O15* 2 8
6 |[1.8.6 GB5781M6*25DS20 HIeCTUTPaHHBIIT 60T, M6 * 25 4
7 1187 NM6DS2 rajika, M6 4




€pPHYTbIX BUA U CIIUCOK Ae

YcrpoiictBo JIeBoi Kppimkn

Howep Copr [TaprHOMED Onucanne Kor-
| u3penvs BO
1 ]1.331 RR7002000 7eBast KpBIIIKa 1
2 1332 RU5001300 KPBILIKA PYKOATKU 1
3 |1.33.3 |GB955DS2 mait6a, 5.5 * 10 * 1 4
4 [1.33.4 |GB8455T4.2*9.5DS BUHT, ST4.2* 9,5 4

_8_



epHYTblﬁ BUA N CNMUCOK Ae

YcrpoiicrBo IIpaBoit Kpbimkn

Hovep |6y ITapTHOMEp Omnncanne Kon-

| u3enus BO
1 ]1.34.1 RR7002100 IpaBast KpbIIIKa 1
2 |1.34.2 RU5001300 KPBILIKA PYKOATKU 1
3 |1.343 |GB955DS2 maitba, ©5.5* @10 * 1 4
4 |1.344 |GB845ST4.2%9.5DS BMHT, ST4.2* 9,5 4

_Q_



HYTbIA BUA N CNUCOK [

YcrpoiictBo CupeHbs

;I;l:zﬁﬂ Copr [TapTHOMEp Onmcanne K;);I
1 1451 RR7000300V'1 YCTPOVICTBO CUJIEHbA 1
2 |1.45.2 |C150C4000 BTY/IKa 1
3 11453 RR7000700 peryn1MpoBOYHas PyKOSATKa 1
4 11454 NM12DHS2 raiika, M12 2
5 |[1.455 RR7000800 CTOIIOPHasA paMa 1
6 |1.456 |GB70M6*25N19 BUHT C BHYTPEHHIM LIECTHTPaHHUKOM M6 * 25 1
7 |1.45.7 NM6N19 rajika, M6 1
8 [1.45.8 RR7000900 HeJJIOHOBO€E HAaIIpaBJIAIoLIee KOIECO 6
9 |1.45.9 |RR7001000 yCTaHOBOYHaA 11ari6a 4
10 |1.45.10 |RR7001400V1 PperynImpoBoyHblIii madT 2
11 [1.45.11 |GB894.110FH12 Konb10, ©10 2
12 [1.45.12 |RR7001500V1 pery1upoBoYHas IVIACTHHA 2
13 [1.45.13 |NM10DHS2 rajika, M10 6
14 [1.45.14 |GB5780M10*40DHS20 HIeCTUrpaHHblit 60T, M10 * 40 4
15 |1.45.15 |RR7001300V1 IpY>XMHA 1
16 |1.45.16 [DQ12DHS2H maitba, @12.2 * ©20 * 0.2 2
17 1.45.17 |[TBT12000 maitba, @20 * ©10 * 0,5 6




YTbi BUA U CMUCOK

YcrpoiictBo Kopnyca

S;;tzﬁﬂ Copr ITapTHOMEp Onmucanne K; ;I )
1 |11 RR500C0100 KOpIIyC 1
2 1.2 GB2766204-2RSC3TPI MOJNIINIHNK,6204 2
3 1.3 RR7001600 TopIjeBas 3arTyIIKa, VI MOAIIMITHIKS, 6204 | 2
4 (1.4 CNLM6*15DHS20 BUHT C IIJIOCKOJ1 TO/IOBKOI, M6 * 15 11
5 |15 RU50029ASSY YCTPOJCTBO PO/IMKa 1
6 |1.6 GB894.120FH12 Konb10, P20 2
7 1.7 B304400 BOJIHMUCTAA 1aitba, G20 1
8 |1.8 D78V3ASSY YCTpPOJCTBO TOpMO3a 1
9 |19 DQ6DS2A mait6a, 6.6 * ©15 * 2 5
10 [1.10 GB936DS12 Hpy>XuHHaA 1raiib6a, O6 4
11 1. GB5781M6*15DS20 IIeCTUTPAHHBIIL 6071T, M6 * 15 4
12 11.12 RR500C4300 paMa HaTsKUTeNsa 1
13 |1.13 GB2766203-2RSC3TPI MOAINITHNK,6203 2
14 [1.14 GB894.117FH12 Konb1io, P17 1
15 |1.15 DQ17DHS2 mariba, ®17.2* ®23* 0,35 2
16 |1.16 RU7004800 BTY/IKA JIJIS1 3aTsHKKI 3
17 (1.7 GB70M5%*15DS520 GOIT ¢ LIeCTUrPaHHOI TOTOBKOIT, M5 * 15 3
18 |1.18 GB41M6DS2 IIecTUTpaHHasd rajika, M6 1
19 |1.19 GB41M8DS2 IHIeCTUTpaHHasd rajika, M8 1
20 [1.20 GB70M6*20DHS20 BUHT C IeCTUTPAHHOI TONIOBKOI1, M6 * 20 1
21 121 TBT0800 IPOTEKTOP BTY/IKM 1
22 |1.22 GB5780M8*130*50DS20 60T C IIeCTUrPaHHOI TOMOBKOI, M8 * 130 1
23 |1.23 GB9512DS2 maitba, @13 * d24* 2.5 1
24 11.24 U7B4000 M30/ALVOHHAS NIPOK/Ia/iKa 1
25 |1.25 GB958DS2 maitba, 9 * ©16 * 1,6 1
26 |1.26 TBT1800 IpY>XMHA 1
27 |1.27 DXD380J8A pemeHb,380J8 1
28 |1.28 Cc66 HIDKHsIs rata PCB 1
29 |[1.29 GB818M5*15DHS20 BuHT,M5*15 6
30 |1.30 DQXK14 KabeIbHBIIT 3a)KUM 2




YTbiX BUA U CMUCOK

YcrpoiictBo Kopnyca

E;;:;Em Copr [TapTHOMEp Omnuncanne K;):
31 |1.31 GB8455T4.2*16DHS BuHT,ST4.2*16 14
32 |1.32 ECU7P3500 raika,ST4.2 4
33 |1.33 RR500C20ASSY 7ieBas KpbIIIKA yCTPOiCTBa 1
34 |1.34 RR500C21ASSY IIpaBas KpPbIIIKa yCTPOiCTBA 1
35 |1.35 RR90022ASSY BEPXHsAA KpbIILIKa YCTPOICTBA 1
36 |1.36 B303100 IpaBas pyKosTKa 1
37 |1.37 B303200 7ieBas pyKoOATKa 1
38 |1.38 RR7000600V1 Be[yIIMIT y9acTOK 1
39 |1.39 V20303 mrariba, KBajpatHasi 2
40 |1.40 NM12DHS2 raitka,M12 2
41 1144 RR7001100 3y6uyaTas IIacTUHA 1
42 |1.42 B508700 3@)KMMHasA IJIaCTUHA 1
43 |1.43 GB818M5*15N19 BuHT,M5*15 2
44 1144 RR700TZ01 BBIITYCKHOI TOPMO3HOI IUT 1
45 |1.45 RR70003V1ASSY YCTPOJICTBO CUIEHbS 1
46 |1.46 PNLM6*12N19 BHHT ¢ nOTycepueckoit msmKoit M6*12 2
47 |1.47 RR7002500 3arIymKa 1
48 |1.48 GB8455T2.9%16DS BuHT,ST2.9%16 2
49 149 RR7002300 HepefHss KpbIIIKa 1
50 |1.50 RR7002400 3a/IHAA KpbILIKa 1
51 11.51 GB126183.2*15N 11 3aKjenka,3.2 * 15 2
52 |1.52 B303300 3aI/TyIIKa PyKOSATKM 2
53 |1.53 BR 18006500 mecturpatiie ¢ranuestre Gonst, M8 * 25 2
54 |1.54 L1400XHP-SMA-12 HIVDKHUI KaOeb, 1711 KOHCON 1
55 |1.55 08-0077 MarHUTHOE KOJIbIIO 1
56 |1.56 L3400XHB-SMA-7 HIDKHILI KaBemb, I TOpMO3a i Ty/Thca 1
57 |1.57 L1800-5557-2 HIYDKHII Kaberb, A/ MUTaHUs 1
58 |1.58 L1800HDMI-20-S HIDKHMI Kabens, ot HDMI 1
59 |1.59 L1800RJ45-8-S HIDKHMII Kabernb, /11 MHTepHeTa 1
60 |1.60 L1800RFG HIDKHMI Kabernb, At COAX 1




BPHYTbLIW BUA U CNUCOK Ae

Ycrpoiicreo Kopmyca




)HYTbIN BUA U CMIUCOK [

YcrporictBo CnpeHbs

iﬁtﬁiﬂ Copr [TaprHOMEp Omnucanne K:;I'
1 121 RR7000400V1 pama cujieHbA 1
2 |22 GB17880.5M6*16.5DS17 3aK/IernoyHas rajka, M6 1
3 123 RR7002800 TeKopaTMBHAsA KPbIIIKa 1
4 124 GB8455T4.2*16DHS BuHT,ST4.2*16 1
5 |25 PR3001200 cupymiKa 1
6 |26 YPNLO.25%20%19DS2 607t co cepreckoit TonoBKoit, 1/4 "-20UNC * 19 4
7 2.7 X12V1 M3MEpPUTENb YaCTOTHI Cep/LieOMeH N 1
8 |28 X13V1 U3MepUTENb YaCTOTHI Cep/LieOMeHNi 1
9 |29 RR7002900 Yy s puKcanum ceppedHoro purmy 1
10 |2.10 DQSWXTO01-S I[UTOK CepaLebueHmit 1
11 2.1 GB8455T2.9%¥16DS BUHT,ST2.9%16 2
12 1212 L700XHP_SMA-2 Kabeb 151 TopMO3a 1
13 12.13 L700XHP_SMY-2 Kabesp /151 TopMO3a 1
14 [2.14 L1000STO-XHB-4 KabesIb JI/14 Iy/bca 1
15 |2.15 KT1NF-55(N) MarHuTHOE KOJIbIIO 2
16 [2.16 GB862.24DS12 3ybuaras maitba, O4 1




BPHYTbLIW BUA U CNUCOK Ae

YcrpoiictBo llepennein OcHOBBI

S;;t;ﬁﬂ Copr [TaprHOMED Omnncanne ng_
1 |51 RU900B0300 paMa nepegHeii Oropbl 1
2 |5.2 DP86703100V1 PU,xoneco 2
3 |53 PNLM8*45DHS2 6ONIT C eCTUrPaHHOI! TOTOBKOI, M8 * 45 2
4 |54 GB958DHS2 maitba, 9 * ®16 * 1,6 4
5 |55 NM8DHS2 rajika, M8 2
6 |56 ASCENT2900 BBIPaBHMBAIOIAA HOXKKA 2
7 |57 GB41M10DS2 HIeCTUIpaHHaA raiika, M10 2
8 |58 GB17880.5M8%*16.5DCS17  |3axienoyHas rajika, M8 4




BEePHYTbIA BUA U CMIUCOK OeTe

Ycrpoiicrso 3agneit Onopsi

E;;t;ig Copr ITapTHOMEp Onucanne K;;I_
1 |6.1 RU7000400 paMa 3afjHell OTIOpbI 1
2 ]6.2 ASCENT2900 BbIPAaBHUBAIOLAS HOXKA 2
3 |63 G439506700 TPYOOU30/IALMOHHBII KOPO6 1
4 |6.4 GB41M10DS2 HIeCTUIpaHHad rajika, M10 2




3ePHYTbIN BUA U CIIUCOK Ae

Ycrpoiicro Croiiku u Pykosarku

i‘;ﬁiﬂ Copr [TapTHOMEp Omnmcanne ng.
1 171 RR7000200V1 CTOJIKa 1
2 |7.2 RR900B0500 pyKoATKa 1
3 1|73 GB958DHS2 mait6a, @9 * 16 * 1,6 4
4 174 GB938DS12 Mpy>XMHHas 1maitba, M 8 4
5 7.5 GB70M8*55DS20 607IT ¢ IIeCTUTPaHHOI ronoBKoit, M8*55 2
6 |7.6 GB70M8*20DS20 6071T ¢ IIecTUrpaHHoI rooBKoI, M8*20 2
7 7.7 ZX1*2 HaIPaB/IALMI IIPOBOJ 1.1




YcrpoiictBo Konconn

Howmep

[ orenys |COPT ITapTHOMEP Omnncanne Kor-o
1 8.1 RE950DZBO1 BEpXHsAsI KPHIIIKA, /1A KOHCOIN 1
2 18.2 CM116-950 CEHCOPHBII 3KpaH 1
3 183 B176-B pcb, s USB 1
4 184 TX02 AHTEHHA 1
5 185 GB8455T2.9%9.5DS BUHT, ST4.2* 9,5 6
6 |8.6 EVOE13800 IUTACTMHA JJIs aHTEHHBI 1
7 18.7 TFT116 TFT-gucnnen 1
8 188 EVOE13600 Ha)XMMHas IUIACTUHA, IS NUCIIIes 8
9 |89 B185 pcb, 115 casu 1

10 |8.10 RE950DZB02 2. 9 KOJIOHKa 17
11 |8.11 GB8455T2.9*13DS BMHT, ST2.9 * 13 17
12 18.12 RE930D3500 pcb, pama 1
13 |8.13 RE950DZB03 4.2 KOJIOHKa 3
14 18.14 GB845S5T4.2*16DHS Bunr ST4.2 * 16 1
15 |8.15 EVOE13700 HOAKTIafKa, A pcb 11
16 |8.16 B224-WX pcb 1
17 18.17 DQSD32G SD- kapTa 1
18 8.18 B177 PCB p1s1 cencopa 1
19 [8.19 DTVO1 Mopynb [U(pPOBOTo Te/IeBUICHNA 1
20 |8.20 GB933DS12 Ipy)XMHHas maitba, O3 22
21 |8.21 GB818M3*5DS2 BUHT M3 * 5 22
22 |8.22 08-0077 MarauTtHoe KOJIbIio 2
23 |8.23 KTNF-55(N) MarautHoe KOonb1o 1
24 18.24 L500XHB-XHB-5A kabenp musa USB 1
25 ]8.25 L450NJ-30 Kabenb 1A pucies 1
26 |8.26 L500XHB-TH-4A KaOenb 1 CBA3U 1
27 18.27 L500XHB-USB-4A Kabeslb I/ CEeHCOPHOTO SKpaHa 1
28 18.28 L500XHB-XHB-10A KabesIb I IUTaHNA 1
29 |8.29 L500XHB-YP3.5-3 Ka0eJIb JI1 TapHUTYPBI 1
30 |8.30 L500HDMI-20-S kabenp mra HDMI 1
31 |8.31 L600RJ45-8-S Kabesb /s MHTEepHeTa 1
32 |8.32 L200XHB-XHB-6 KaOeb /I BUIEO 1
33 1833 L180VH-5559-2-S kabenp ma TFT 1
34 18.34 L300XHB-SMY-7 Bepxunit kabenb: py4HOIt Iy/IbC 1
35 [8.35 L300XHP-SMY-12 BepxHuit Kabesb: KOHCO/Ib 1
36 |8.36 L500RFG kabenp ma COAX 1
37 18.37 L500HDMI-TV Kabenp 1715t 11 PPOBOTO TeNeBUAEHMSA 1
38 |8.36 RU900B0700 OIIOpHAas paMa g KOHCO/N 1
39 |8.37 DQXTJS02 PCB: Py4noii mybc 1
40 |8.38 RU5004400 KpBINIKA IPMEMHMKA 1
41 18.39 Z20-B THE3JI0 JIA ayINo 1
42 18.40 RU700DZB02 HIDKHSAA KPBIIIKA, 11 KOHCOTIN 1




L
Q
(=
X
o
3]
s
C
o
s
g
s
a1}

=
A
=
>
T
Q.

YcrpoiictBo Konconn




OHYTbIN BUA U CMUCOK OeT:

Ycrpoiictso PCB

S;;ﬁ;iﬂ Copr [TapTHOMEp Omncanne K;’;I
1 [20.1 RU900B6100V'1 Kpbiika pcb, crann 1
2 |20.2 B225-B pcb 1
3 203 RU900B6300V1 kpsika pcb, ABS 1
4 1204 Z31 OTBEPCTHE /I BBIITYCKA BO3/lyXa 1
5 ]205 GB8455T4.2*16DHS BuHT,ST4.2*16 4
6 |20.6 GB818M5*40DS2 BMHT,M5*40 4
7 120.7 NM5N19 raiika,M>5 4
8 (208 GB955N19 maitba, ¢5.5% ¢10*1 4
9 1209 GB8465T2.9%*13DHS BMHT,ST2.9%13 2




ThbIX BUA U CMUCO

Becp Tpenaxxep

%COPT [TapTHOMED Ommcanne Kon-5o
1T RR930D0O1ASSY YCTPOJCTBO KOopIyca 1
2 |2 RR500C04ASSY YIIOp CHIEHbS 1
3 13 RR7001200 3aHss TIaHeb 1
4 |4 RR7002700 3a/IHAA KpBbIILIKa [JIs 3a/{Hell TaHeu 1
5 |5 RU900BO3ASSY YCTPOJICTBO TepefHell OIOPbI 1
6 |6 RU7 0004 ASSY YCTPOJAICTBO 3ajHEl ONOPEI 1
7 17 RR900B02ASSY YCTPOMCTBO CTOMIKM M PYKOATKM 1
8 |8 RR930DDZBASSY YCTPOICTBO KOHCOMMN 1
9 |9 RU7000800 KPpBIIIKa IepefiHell ONOPEI 1
10 |10 RU7000900 KPBbIILIKA 3aJHEN OITOPbI 1
1 |1 RU7007500 pama I iepKatens OYThUIOK 1
12 |12 RU7001400 IepxKareyb I OYTBUIOK C BOTOI 1
13 |13 RU700DZB09 nepefHssA BbleMKa 1
14 |14 RU700DZB08 3a]{HsAA BblEMKa 1
15 |15 JD-36AR-Y JieBas Ieflaib 1
16 |16 JD-36AL-Y IIpaBad Nefanb 1
17 |17 AO1-4 CWJIOBOII Kabelb 1
18 |18 SPQ5A-2 apantep,DC12V5A 1
19 |19 RU900B6000 KPOHIITENH pcb 1
20 |20 RE930D6 1ASSY ycTpoiicTBo miathl pcb 1
21 |21 GB9310DHS12 npyxuHHas maiita, @10 12
22 121.2 GB5781M10*25DHS20 mecTUrpanHsiit 6ont, M10 * 25 12
23 |213 GB958DS2 mait6a, @9 * ¢16 * 1,6 8
24 |21.4 GB938DS12 npyxuHHas waiiba, O8 12
25 215 PNLM8*25DS20 6071t O cpepuueckoit ronoBKoi,M8 * 25 2
26 121.6 PNLM8*60DS20 60nt co chepmaeckoit TonoBKoit, M8 * 60 2
27 121.7 GB70M6*20DHS20 60JIT C BHYTPEHHMM LIECTUTPAHHUKOM, M6 * 20 5
28 |21.8 GB818M5*15DHS20 BMHT,M5*15 4
29 |21.9 GB8455T4.2*16DHS BuHT,ST4.2*16 4
30 |21.10 GB5781M8%*20DS20 60JIT ¢ IIeCTUTrPAHHOI TOTIOBKOI, M8 * 20 4
31 121.11 GB70M6* 10N 19 60T C BHYTPEHHNUM IeCTUTPAHHMKOM, M6 * 10 2
32 12112 GB70M8*25DS20 60T C BHYTPEHHMM LIECTUTPAHHNUKOM, M8 * 25 4
33 12113 |GB956N19 maba, ¢6.6* @12* 1,6 2
34 |121.15  |SS75%5 HaIIpaB/IAOIIas BUHTA 1
35 [21.16  |[NBS5DHS IlTecturpanHuk S=5 1
36 [21.17 |NBS6DHS [IlecturpaHHNK S=6 1




w

©
=
(%)
g
=
o
o
=
c
o
=
o
=
[11]
=
A
=
>
L
Q.
o

Becp Tpenaxep




BaHMe M TexHuueckoe obcn

Knonka 6bicrporo
nepeMeleHust

Rapid button

Cupymxka
Seat pad

3apHasa onopa
Rear base

PerynuposoyHas onopa

Leveler f
Komneco PU eveler foot

PU wheel
whee Adjustment handle

PerynupoBo4Has pyyka

VHcTpyK1uA

1. ITpu nepeMeleHNM YCTPOIICTBA, IPUIIOAHUMUTE 33/IHIOI0 OIIOPY, @ 3aTeM IlepeMecTuTe
TpeHaXKep.

2. ITpy ucrionb30BaHNM TPEeHAKePa, BbI IOJDKHBI 00€CIIeYNTD YCTONYMBOE OI0OXKEeHe Ha
HOBEepXHOCTU. Eci TpeHaxkep He YCTOIYMB, BbI IO/DKHBI OTKOPPEKTUPOBATD
PeryiMpoBOYHYIO OIIOPY.

3. Bl MokeTe OTPEryamMpoBaTh IMMOJIO0KEHNE CIEHDbA C IIOMOIIbIO peFYHMpOBO‘{HOIZ PYYKN.

4. IIpu nconbp30BaHUY TPeHAKePa, HEOOXOANMO MOK/ITIOUYeHNe ICTOYHIKA TUTAHMNSL.

O6cmyxuBanue

1.ITopxpy4unBaiire nefann Kaxjaple 3 MecAla.
2.Ec/yt 6071THI M BUHTBI YaCTO pacKPy4YMBAIOTCH, TIOXKATYIICTa, CBOEBPEMEHHO 3a0TOKMpPYIITe

nx.



JomamHmit 9Kpan
['maBHBIN 9KpaH BKIIOYaeT B ceOs cefyollee: TeKyIye JTaHHbIe TPEHNPOBKY CBEPXY,

IIpoTrpaMMHbI€ KHOIIKI B IEHTPE U BCE Cl)YHKLU/IOHa}IbeIe KHOIIKI CIIpaBa.

Resistance Distance Calories

0 0.0 0.0

Programs Targets

t~
Language | Internet
THE WAY

TO WELLNESS > ]

Quick Start v Multimedia

=Y O

HDMI Settings

2017-07-28

¢ 1528

1. JaHHbIE B IpoLecce TPEHUPOBKU

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

Resistance
0 ConpoTuBrieHue
Time
0000 O6HLaH TIPpOJO/DKUTENbHOCTD TPEHUPOBKI
Distance
0 0 Paccroanme Bo Bpe€MA TPEHMPOBKU
Calories
0 O Kanopvm, IIOTpadY€HHbIE BO BpEMSA TPEHNPOBKN
“ Yacrora CepAE€IHbIX COKpaII_[eHI/If/'I

RPM
0 Texymuit RPM



KLlMM KOHCOJNIbHOM NaHe

2.Crapt ®

Programs Targets

Ectb Tpy Bujja IpOrpaMMHBIX KHOIIOK:
IIPOTPaMMBI, LIe/IN ¥ OBICTPBIN CTapT. L g

Quick Start

2.1 IIporpamMmmbI

Knomnka «ITporpammbl» copepxut cienymwouiee: «Kapauo», «Ciryuaiinbii», «Cxuranme
Xupar, «ITorepsa Becar, «HacTrora cepfedHbIX COKpALEHNI».

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

R S

CARDIO RANDOM FATBURN WEIGHTLOSS HR

2015 0628

12:05

2.1.1 Kappuo: monb3oBaTe/m MOTYT BBECTM CBOJ BEC M BpeMsA Ha 3TOM
crpaunie. Ecim  Bel  xoTuTe  BBIOpAaTb  APYIYIO  IPOTpaMMmy, 4’.
Ha)KMITE , 4TOOBI BEPHYTBHCS Ha IIPEbIAYIINII 9KPaH WM HAKMUTE, S

n 4TOOBI BEPHYTHCA Ha IJIABHBIN 9KPaH .

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

Time

20

2015-06-28

® | 12:05




VHKLMM KOHCOSbHO

Resistance Time Distance Calories

5 00:00 0.00 0.0

\
\

Internet

i

Multimedia

(I

RESISTANCE o - : =

Cardio

I

HDMI

2017-07-28

Cooldown Pause

2.1.2 Cry4aitHblit: CUCTeMa IIPOM3BO/IbHO BbIOEpeT TPEHMPOBKY
JI/1A ITO/Ib30BATEIEN.

Resislance Time IERE] Calories

9 00:00 0.00 0.0

L\

Internet

be

Multimedia

Random

(I

RESISTANCE e - . y

)

HDMI

2017-07-28

15:28

Cooldown Pause Stop L]




HKLMM KOHCOJIbHOM NaHe

2.1.3 Cxuranue Beca: II0/Ib30BaTeIN MOI'YT MaKCUMM3UPOBATh
CKUTaHMe Ka/JIopuil B 9Toit mporpaMme. Ecii BbI XOTHUTe BBIOpATh
APYTYIO IPOTpaMMy, HAKMUTE , 4TOOBI BEPHYTHCS HA NIPEIbITYLINIT

&

FATBURN

SKPAH, NN HEDKMI/ITC“, 4TOOBI BEPHYTHCS Ha ITIABHBII 9KPaH.

Resistance Time

0 00:00

Resistance Time

5 00:00

RESISTANCE

Distance

0.0

20

Distance

0.00

Fatburn

Cooldown

Pause

Calories

0.0

Max Resistance

>

Start

10

2016-06-28

¢ 1207

Calories

0.0

Internet

ip

Multimedia

(0

™

|

HDMI

2017-07-28

¢ 4529




HKLMM KOHCOJIbHOM NaHE

2.1.4 Tlorepsa Beca: IOIb30BATENN MOIYT MAKCUMM3MPOBATh IIOTEPIO
Beca B 9Toil mporpamme. Ecim BbI XoTuTe BHIOpaTbh APYTYIO *x*

7 WEIGHT
IIPOTpPaMMY, Ha>KMMTe JIIA BO3BpaTa Ha IPebIAyLIuil 3KpaH U s

Ha)>KMUTE n,‘ITO6bI BEPHYTbHCA Ha I7IABHBIN 9KPaH.

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

ARLLRY

2016-06-28

® | 12:05

Resislance Time Distance Calories

3 00:00 0.00 0.0

Weightloss

Multimedia

=

RESISTANCE s J v

ry

HDMI

Cooldown Pause




HKLMM KOHCONbHOM NaHen

2.1.5 CeppeuHble COKpallleH: I0/Ib30BATE/IN MOTYT BBIOpATh

COOTBETCTBYIOIINII IPOLIEHT COKPAIIEHNA CEPAEYHOTO pUTMa: 65%,
75%, 85%. Ecu BbI X0THTE BBIOPATH APYTYIO IPOTPAMMY,

Ha)KMUTe ,4TOOBI BEPHYTbCA Ha IPEIbIYINIT 9KPaH, VN
HaKMUTE n , 4YTOOBI BEpHYTbHCS Ha IIaBHBII 9KPaH.

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

Intensity

75%

Resistance Time Distance Calories

1 0.0

RESISTANCE

Cooldown Pause

)]

2017-07-18

17:03

Internet

J

Multimedia

=

TV

)

HDMI




2.2 llenn

JloCTynHBI TpU BUAA Lie/IeN: pacCTOsAHME, BpeMs 1 Kanopuu. [loce Toro, Kax menpb
yCTaHOBJIeHa, HXMNTe «CTapT», YTOOBI HAYaTh TPEHUPOBKY, HA 9KpaHe IOABUTCSA OOPATHBIN

OTCYET.

P @ 4

DISTANCE TIME CALORIES

2.2.1 Llenp gucTaHIMK: TIOZIB30BATEb MOYKET YCTAHOBUTD K€/IaeMOe
paccrosiHue. VIcmonb3yiiTe KIaBUIIM «+» U «-» JJI HACTPOKA >

IIapaMeTPOB, a [0C/Ie HACTPOIKY [TapaMeTpOB HaXMuTe [l 4To6bI DISTANCE
Ha4aTh mporpammy. [Tocyie 3amycka MOKeT OTOOPaKaThCs POLEHT

BBITIO/IHEHHOTO ITporpecca.

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

]

Weight Distance

70 5.0




HKLMM KOHCOJNbHOM NaHen

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

2017-07-18

¢ 1704

Resistance Time Distance Calories

1 00:00 0.00 0.0

Multimedia

=

Distance -

[t
HDMI

20170728
Cooldown Pause 15:30




KLMM KOHCONbHOM NaHen

2.2.2 llenp BpeMeHM: II0/Ib30BATE/Ib MOYKET YCTAHOBUTD KETaeMYyI0

IIPOMO/LKUTEIbHOCTD BpeMeHM!. VICIIOnb3yiTe KIaBUIIN «+» U «-» [ @

HACTPOJIKM ITapaMeTpPOB, a ITOC/Ie HACTPOIIKM TapaMeTpOB TIME

Haxkmute gl , 4T06b1 HayaTh nporpammy. [Toce 3amycka MOKeT
0TO6PaXKaThCs MPOLIEHT BBITIOTHEHHOTO MPOTpecca.

Resistance Time Distance Calories
0 0:0 0.0 0.0

VI

Min

2016-06-28

® 1210

Resislance Time Distance Calories

0 : 0.0 0.0

Return

2017-07-18

¢ 1704




KLUMM KOHCONbHOM NaHen

Resislance Time Distance Calories
1 00:00 0.00 0.0

@
Internet

Multimedia

]

v

Y

HDMI

Cooldown

2.2.3 Ilenpb Kanmopuit: IIOIb30BATEIb MOYKET YCTAHOBUTD KOJI-BO
JKenaeMbIX Kanopuu. VICIIOnb3yiiTe KIaBUIIN «+» U «-» [JI HACTPOVIKA
TapaMeTpOB, a MOC/Te HACTPOIKY MTAPAMETPOB HaXKMTe gl , 4TOOBI

HayaTb rporpammy. [Tocie 3amycka MoXKeT 0TOOpa)KaThCs MPOLEHT
BBITIOJIHEHHOTO ITporpecca.

Resistance Time Distance Calories

0 0.0 0.0

Calories

100

2015-06-28

© | 12:17




HKLMM KOHCOJIbHOM NaHen

Resistance Time

0 00:00

Resislance Time
1 00:00

RESISTANCE

Distance Calories

0.0 0.0

100 ke

2017-07-18

¢ 1704

Distance Calories

0.00 0.0

Internet

s

Multimedia

=l

Calories v

Ct]

HDM!I

Cooldown Pause




YHKLMM KOHCOJIbHOM NaHenu

2.3 boeicTpblii cTapT
HauanpHoe conpoTuBiieHne - 1, HONMb30BaTe/IAM HEOOXOAMO

HaCTPOUTDH CONIPOTUB/IEHNE BPYIHYIO C IOMOIIIBIO KHOIIOK +, -.

3. (DYHKI.H/IOHaIII)HI)Ie KHOIIKNI

&
[ @ -
Language Internet Profile

3.1. ITonb3oBaTenmy MOTYT BHIOPATH JKeTaeMBblil A3BIK, HA)KaB

i

Multimedia

(I

™V

Y|

HDMI

-~

Language




KLUMM KOHCOJIbHOM NaHenm

Resistance Time Distance Calories
0 00:00 0.0 0.0
N\

\
\

2016-06-28

© 1215

3.2 bpaysep: monb30BaTENN MOTYT 3aXO4UTh B VIHTepHET

Ha 3TOJ CTpaHuLIE.
Internet

C [ Searchortype URL T

Google




LLMM KOHCOJNIbHOM NAHE

3.3 [Ipodub: monbp3oBaTenb MOXKET COXPAHATD
CBOU II€PCOHAJIbHbIE IAHHDIE.

Resistance Distance Calories

0 0.0 0.0

Weight Unit System

70 Sl

2015-06-28

)

3.4 IIpunoxenusa:IlonbzoBaTenb MOXKET IOMYYUTD JOCTYI KO
BCEM YCTaHOBJIEHHBIM IIPUIOXKEHNAM.

3.4.1 Cucrema 1o3Bo/IsIeT YCTAHOBUTD QYHKIMIO
BUPTYa/JIbHOT'O CLieHapysA TPEHUPOBKMA.

Time Distance

1 00:01 0.01

Time

00:05




MU KOHCOJTbHOM

3.5 TB: [lonb3oBaTenu MOTYT MOAYYUTD JOCTYI K KabeTbHOMY
TeNIEBUIEHNIO. @

I[Tepen ucnonb3oBanyem ¢pyukuym TB, cHavana Heob6xoaMO
BBIIIOJIHUTDh HEKOTOPYIO HACTPOJIKY.

TV

3.5.1 O6paruTech K MyHKTY 3.8, YTOOBI IEPENTI B PEXKUM HACTPOEK, ¥ BEpHUTECDH Ha
IIABHBIN 9KpaH (He BBIXOAVTE 13 CYICTEMBI).
3.5.2 Haxxmure kHONKY T'B Ha r/maBHOM akpaHe, otobpasute onuuio TB.

3.5.3 Haxxmure kHOnKy «Ilomck» , 3aTeM 0TOOpasuTCs naHens ynpasiaenus DTV.




M KOHCOJIbHOM

3.5.4 Haxxmure "Yrpasnenue mudpavin’ [l , “TOGB MEPEKTIOUTD KIABUATYPY I KHOTIKY

yHopaBJI€HNA.

3.5.5 Haxxmure «MeHIo»“ , 4TOOBI 0TOOpasuTh MeH:o orumit TB.

<
L.
[« ]
a
<
Q




MMM KOHCOJIbHOM

3.5.6 CHavana HeoOXOMMO YCTaHOBUTD CTaHAapT 1B B coorBeTcTBUY € pakTHIeCKUM

COCTOSIHMEM I10/Ib30BaTeIsA, HAKMUTE CTPENIKY BHM3,un06bI BbIOpaTh "Hacrpoiika'.

3.5.7 Haxxmure cTpeniKy BIIpaBo n U CTpEJIKY BBepX / BHU3 n n , 4TOOBI BBIOpATD

HeobXxoauMBblit cTaHAapT TV, 3aTeM Ha>KMKTe «Enter»“ TIJ1s1 TIOATBEP K eH .

I'V Standard [rp————

Antenna

Channel .
Caption Cable System

Setup Video ATV System

Menu Region

Information Sl

Setup
TV Standard

Antenna Antenna
Channel et
Caption Cable System

Video ATV System

Menu Region

Reset

Information




MM KOHCOJNIbHOM N

3.5.8 [Tocne ycranoBku cranfiapTa TV Ha>KMuUTe CTpENKy BneBon, 4TOOBI

BEPHYTbCA B MeHIO «KaHam».

ODIdDPmog s a

OV canst pane

Manual Scan

Channel

> A

Setup i
it

m @

Label Current Frequen

Information ¥
Swap 0

Found Channels:

Delete DTV: 0 ATV: 0

Channel
1Y seniral panet

Auto Scan

Channel i
Manual Scan Progress

Edit |

. L L Current Frequen|
Information ’ o

Swap 0
Found Channels:

Delete DTV: 0 ATV: 0




LLMM KOHCOJNIbHOM Na

3.5.10 Haxxmure «BBO,E[»“ , 4TOOBI HAYaTh aBTOMATUYECKOe CKaHMpOBaHMe KaHana. Eciu

KaHaJIbl HaIU/I,T_IYTCH, OTO6pa3I/ITCH HOMEP KaHa/Ia HIXE Ha]?[]:[eHHbIX KaHaJIOB.

Channel

Auto Scan

Progress

Current Frequen
170.500 MHz
Found Channels

Delete DTV: 6 ATV:

Information

3.5.11. Korpa mporiecc 6yper 3aBepiueH Ha 100%, HalileHHbIe KaHAIbI OYAyT
aBTOMATHMYECKV COXPaHEHBL. 3aTeM BEPHUTECH B PEKUM HACTPOEK ¥ 0OPATUTECh K IIYHKTY
3.8.

3.5.12 Ha>xmure xkHONKY TV ele pas, Tenepb Bbl MoxkeTe cMoTpeTh TV. Vcnonbayiite
CTPEJIKM TPeyrojibHUKa BBepX / BHU3 11 BeiOopa KaHanmoB TV mm

Ha)>KMITE Q , 4TOOBI OTOOPA3UTD KIIABUATYPY U MCIIOIb30BATD €€ [/l ObICTPOro

BBIOOpa KaHasa.

002

0TV contrsd ganel




UMM KOHCOJNIbHOM Na

3.6 MynbTyMenua: I0/1b30BaTeNN MOTYT IIOIyYNTh JOCTYI K

ip

daiiiraM My3bIKI, BUEO ¥ M300paskeHNIT Y3 JTOKA/IbHOTO

XpaHMWINIIA. Multimedia

Resislance Time Distance Calories

17 00:26 0.16 6.9

ol B S

MUSIC VIDEQ PICTURE

2017-07-18

Cooldown Pause L} 16'59

3.7 HDMI: monb3oBaTenu MOTYT IOTYYUTh JOCTYII K BULEOBXOAY. m

HDMI




KLUMM KOHCONbHOM NaHen

3.8 Hacrpoitkn: Cucremuble HacTpoiiku (WIFI-nepexmogaTens,
CHCTeMHbIe ITapaMeTpsl). Ilocie ycTaHOBKY ITapaMeTpoB HaXKMITE @

«LOGOUT» u «Bpixop», 4TOOBI BBIITY U3 PeXXIMa HACTPOMIKIL. Settings

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0
"

FACTORY

Setting

= |2 & 8

jenauage and! Time and Date System




KLUMM KOHCOJIbHOM NaHe

Network

Wi-Fi
TP-LINK_Tiger
47-404
TP-LINK_lee
Wireless Cor
HUAWE-7HBL3K

HUAWE

49/

LOGOUT FACTORY

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

IMPULSE




HKLMM KOHCOJIbHOM NaHen

4. BocctaHoBeHne, 3alyCK, ay3a, OCTAHOBKaA
9TI/I 3HAKU ITOABIAKTCA IIYTb HIKE 3KpaHa I10CJ/1e SaHYCKaZ

Cooldow/n

4.1 Ha>xmuTe 3Ty KHOIIKY, 4YTOOBI BEPHYTbCS K 9KPaHY.

4.2 Ha>xmuTe 3Ty KHOIIKY, YTOOBI BEPHYTbCS Ha ITIABHBII
9KpaH. (JTa KHOIIKA OTK/II0YeHa BO BpeMs TPEHMPOBKI)

4.3 Ha>xMuTe 9Ty KHOIIKY, 4YTOOBI 0TOOPa3NTh MaKCUMaJIbHBbII
uHTeperic.

4.4 Ha>kMmnTe 9Ty KHOIIKY, YTOOBI BEPHYThCA B PEXKIUM

BOCCTaHOB/ICHNA, CONPOTMBICHNIE YMEHDBIICHO N0 IIO/IOBMHBI.

4.5 Ha)xmuTe 3Ty KHOIIKY, YTOOBI IIPMOCTAaHOBUTD
TPEHMPOBKY.

4.6 Ha>xmuTe 3Ty KHOIIKY, YTOOBI OCTAHOBUTD TPEHMPOBKY.

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

Duration Total Distance vg HR Avg RPM Avg Resistance

Min:Sec Km

Scan the QR code I

Share your workout summary
2017-07-20

< | # | O ¢ 0858

Korpma naxkata kHomka «STOP», crctema paccuntaer obijee Bpems,
paccTosiHue, KaJTOpN, CPETHIOK JaCTOTY CepAeYHbIX COKPAIIeHNII, CpeHee
4J1CII0 0600POTOB U CpefjHee CONpOoTUBIeHNe. [1o1b30BaTeNI MOTYT Ae/UTbCS

CBOZIKOJ TPEHMPOBOK C IIOMOILIbIO AP/IBIKOB COLIMA/TIbHBIX CETEI.

4.7 Ha)xMuTe 3Ty KHOIIKY, YTOOBI I3MEHUTD TPOMKOCTD CHCTEMBI. n



O NO yCTpaHEeHMUIo

HeucnpaBHoOCTb

MpYYMHBI U KOPPEKTUPOBKA

1. PemeHb cmellaetca
UIN He OTLIEHTPOBaH Ha
3agHeM ponuvke

a.

OTperynupyinte HaTsKHYH NPYXKUHY

b

. OTperynupynte HaTSXHYI NNacTUHy

O

. 3amMeHNTEe peMeHb

o

. Mo3BoHNTE B CNyx0y Noaaep>KKu KNMEHTOB

2. llym

.MpoBepbTe mMbpua

T | o

.MNpoBepbTe 60NT M NOALINMHUK

.[poBepbTe apansep

o |0

.Mo3BoHUTE B Cry0y NOAOEPXKKN KITMEHTOB

3. KoHconb 6e3 nutaHus

.MNpoBepbTe kabernb Ha AedeKThbl

T |

. 3amMeHUTe KOHCOoIb

(@)

. 3amMeHuTe KoHTponnep

. MpoBepbTe aganTep NuTaHUA

.MNo3BoHWTE B cnyby noaaep»ku KNneHToB

4. Manoe conpoTuBnexne
NN BOBCE OTCYTCTBYET

. MpoBepbTe BeCb peMeHb Ha AedeKThbl

O

. MpoBepbTe Becb kabenb Ha AedeEKTbI

. 3aMeHunTEe KOHCOIb

o |0

. 3ameHunTe KOHTponnep

0]

. 3ameHuTe rmbpug

—h

Mo3BOHUTE B CYyX0Yy NoaaepXku KNMMEHTOB

5. MNepane pacwaTtbiBaeTcs

. 3aTtaHnTe neganb ra€4HbIM KN4YoM

T |

. 3ameHunTe neganb

o

. 3aMeHnTe PYKOATKY

o

. Mo3BoHUTE B cnyx6y noaaepXku KNMMeHTOB




=
=

Resistance

3neKTquecxoe nogkn4vyeHue

Pulse board

Hand held wiring

ST

Hand resistance wiring /

@@—@@

o
3
l 33
2
EEO — © 2
=}
O
]
=}
B9 .
i =
Controller
2
=3
g
o
3
Z
g
5
2
(=N
5]
%
=) Console
=]
=
=]
o
ol e O
4 =]
HRC E
R I
> 2
= I
a
= z
o
2 o o
o 2 _
= o >
[a) =
g z

D>

DC 12V Power Adapter

Power cord AN




PernameHT Texo6cnyxuBaHus

PACIIMCAHUE ITPOOMTAKTUYECKOTO OBbCIYKBAHNA

PREVENTIVE MAINTENANCE SCHEDULE

CARDIO

Item Daily | Weekly Monthly Quarterly Biannual Annual
Yacrb TpeHaXxKepa E>XeTHEBHO | Exenenensuo ExemecsyHo ExxekBapTranbHo | [IBa>kabI B rof, OpuH pas B rop,
Mounting Bolts Inspect
MoHTa)KHBIE 6ONTHI IIpoBepsarnb
Frame Clean Inspect
Kopmyc Yucrnrs IlposepsaTs
Power Cord Inspect
Ka6enp nuranms IIposeparp
Display Console Clean Inspect
Jucnieit KOHCOMu Yucturp IIpoBepsaTh
Cover Clean
IloxpsiTHe Yucturp
Handlebar Clean
PykosTka Yucrurp
Seat Clean
Cupenne Yucrurp
Pedal Clean Lock
Ilemanp Yucrurpb 3axaTb
Belt Tension Inspect
Harsoxurenn peMHsA IIposeparp
Belt Inspect
Pemenp ITposepaTh
Lubricate Sliding Bearing

. ’ Inspect
and Linear Bearing TIpoBepaTh

Cma3saTh CKOMb3AIMIT
JIMHETHBI MOJIINITHIK







	页面 1
	页面 2
	页面 3
	页面 4
	页面 5
	页面 6
	页面 7
	页面 8
	页面 9
	页面 10
	页面 11
	页面 12
	页面 13
	页面 14
	页面 15
	页面 16
	页面 17
	页面 18
	页面 19
	页面 20
	页面 21
	页面 22
	页面 23
	页面 24
	页面 25
	页面 26
	页面 27
	页面 28
	页面 29
	页面 30
	页面 31
	页面 32
	页面 33
	页面 34
	页面 35
	页面 36
	页面 37
	页面 38
	页面 39
	页面 40
	页面 41
	页面 42
	页面 43
	页面 44
	页面 45
	页面 46
	页面 47
	页面 48
	页面 49
	页面 50



